

带着疑问、带着好奇，乐乐小心翼翼的打开手中的纸鹤，首先入目的是“一只纸鹤，一片真心，一份祝福，一个心愿，一个真相”再看下去，是“法轮功真相问答”然后是一个一个的问题、一份一份的答案。他细细的看着——为什么去天安门、为什么讲清真相、为什么上访——原来是这样！原来是这么回事！原来自己的父母是在救人呀！原来已有三百多位叔叔阿姨爷爷奶奶被打迫害死了，原来……

回想父母平时的所作所为，那高尚的品德、大无畏的精神，以及刚才那个女孩甜甜的笑容、祝福的神情。明白了！乐乐终于明白了父母的心情及行动。其实，这只纸鹤上的内容父母早就告诉了他，只是他的一颗私心阻碍了他了解真相、理解父母。若不是刚才那个女孩，若不是这只纸鹤，也许，他还在抱怨。将纸鹤重新叠好，看看四周的人，大多数的人手中都有一只纸鹤，颜色不同，红色、黄色、蓝色、每一只都是那样的精致、那样的漂亮——再看拿着纸鹤的人，有的脸上带着惊喜、有的是疑惑、有的是恍然大悟——

要让更多的人明白真相、让所有的人知道他的父母和所有和他父母一样为坚持真理所做的一切！想到这儿乐乐小心翼翼的将纸鹤放进衣兜，他也要回去叠千纸鹤，也要在纸鹤上面写满真相。他相信当自己叠够一千只纸鹤并都送出去的时候，他的父母一定能回来，因为那时会有更多的人明白了真相，监狱，是不应该关住好人的——

带着欢快的笑容乐乐往回走去，步伐越来越快、越来越轻松，他深信自己的这个愿望一定会实现的！

千纸鹤，千纸鹤不停的在人们手中传来传去，带着祝福，带着心愿，带着——真相！

## 千纸鹤

文/涤凡

【明慧网】

<http://minghui.ca>

【汇编者按】本系列丛书中的故事是广大法轮大法修炼者几年来，特别是遭受迫害以来的真实经历。由修炼者自身提供素材而写成。故事真实地反映了大法修炼者的思想情感、道德情操和真实所为。我们将其从大法网站上摘录下来，汇编成册，以便读者能更好地了解大法修炼者，看看他们都是些什么人，在做什么事，从而对大法能有一个客观、正确的认识。

我们衷心希望该系列丛书能对您了解法轮大法有所帮助并给您的未来带来美好！

带上我们的祝福！

系列丛书汇编小组

2002年5月

曾经有一个传说：如果用纸叠够一千只纸鹤，就可以许一个愿望，而这个会成为实现。这个传说曾让很多抱着梦想的少男少女用自己的空闲时间去叠那一千只纸鹤，但，最终他们的愿望是否变成了现实？是否得到了实现，则不得而知——

又是新的一年了，乐乐独自一人走在热闹的大街上，看着周围的人都在和家人、同伴欢快的笑着、谈着，心里更加的难过。爸爸妈妈都因坚修大法进了监狱，他也被迫流离失所从一个同学家到另一个亲戚家，再到同学家——他知道大法好，他原本争吵的家庭就是因父母修了大法变的和谐了。但他还是有些抱怨，为什么非要去天安门？为什么非要冒着被抓、被打的危险去告诉别人真相？他们为什么不想想还有一个儿子，一个才16岁的儿子需要他们？！两年了、他有两年没有开开心心的和父母共度元旦了，他们总是很忙，忙着去天安门、忙着向世人讲真相。今年的十一，他们在去挂条幅的时候被抓，他真正的成了”孤儿”。寂寞，前所未有的寂寞将他包围了起来——特别是碰上节假日，周围欢快的气氛更衬托了他的孤寂。

今天，是2002年的元旦，新一年的开始，同学和家人出去了，虽然叫了他，但他没有同去，而是选择了独自外出，但现在他后悔了，他感到自己和周围格格不入。

“新年快乐…新年好呀…”的声音不停的传入耳中，他更加的伤心了。每个人都在接受别人的祝福，唯独我——乐乐低下头，顺脚将一颗石子踢到路边——如果现在父母能和我在一起多好呀……

“新年快乐！”突然一个清脆的声音在他耳边响起。他抬起头看到一个十八、九岁的女孩，脸上带着亲切的笑容，手中拿着一只蓝色的纸鹤。“新年快乐！”女孩又说了一遍，将手中的千纸鹤递给了他。“这，是给我的？”他不敢相信的看着眼前栩栩如生的千纸鹤，这是给他的？代表着祝福、代表着心愿的千纸鹤真的是要给他的吗？

“当然了。”女孩笑咪咪的答道。“这只纸鹤不仅仅代表了祝福、与心愿，还代表了真相！”

“真相？”乐乐疑惑的接过纸鹤。看见蓝色的纸鹤身上有着粉色的字。

“是的，真相！好好看看吧。”女孩说完转身走入了人群。